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Unsere Inklusivleistungen:
=	 Linienflug in der Economyklasse mit renommierter Fluggesellschaft ab/bis Frankfurt nach 

New Orleans/Orlando (Umsteigeverbindung möglich)
=	 Alle europäischen und amerikanischen Flugsicherheitsgebühren
=	 Kerosinzuschläge Stand 04/2026
=	 Luftverkehrsabgabe für Abflüge ex Deutschland
=	 13 Übernachtungen in Motels/Hotels laut Reiseprogramm
=	 teilweise Frühstück (Mix aus kontinentalem und amerikanischem)
=	 Motorradmiete für den angegebenen Zeitraum inkl. freier Meilen, 
	 Haftpflichtversicherung
=	TOPSCHUTZ: LDW/CDW Versicherung (Haftungsausschluss bei
	 Unfall-/Diebstahl-Schäden) OHNE Selbstbeteiligung*** 
=	TOPSCHUTZ: Haftungsausschluss bei Reifen-Schäden***
=	TOPSCHUTZ: 2 Mio. Euro Zusatzhaftpflichtversicherung
=	 24 Std. deutschsprachige Hotline
=	 Deutschsprachige Tourbegleitung ab/bis New Orleans/Orlando während der Motorrad-

Tour durch einen erfahrenen Motorrad-Guide
=	 Begleitfahrzeug mit zweitem Guide während der ganzen Motorradtour 
=	 Gepäcktransfer während der Tour je 1 Gepäckstück à 23 kg plus ein kleines Handgepäck 

(Wir möchten Euch bitten auf die Benutzung von Hartschalenkoffern zu verzichten, weil 
diese zu Problemen beim Transport im Begleitfahrzeug führen)

=	 1 Überraschungs-Dinner
=	 Digitales Erinnerungsfoto im DIN-A-3-Format
=	 1 exklusives Tour T-Shirt/Polo pro Reiseteilnehmer
=	 Reiseführer oder USA Atlas

Exklusive sind:
=	 Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Helm-Miete, Hotel-Parkplatz-Gebühren, Benzin, Öl, 
	 Motorrad- und Regenbekleidung, Eintrittsgelder für Attraktionen bzw. Parks, Trinkgelder, 
	 Reiseversicherungen etc.
=	 Es ist eine gängige Kreditkarte erforderlich

© BCT GmbH · Design: www.schriftbild-design.de

SPECIAL: Diese Touren sind darauf ausgelegt, um sie mit unserer 
„Fun-Ride“-Tour (vom Atlantik über die Florida Keys nach New 
Orleans) zu kombinieren. Sonderpreise hierfür erhaltet Ihr auf Anfrage!

Mit der Harley-Davidson®

ab 7 5.895,-
Grundpreis: pro Person bei 2 Personen 
im Doppelzimmer mit 1 Motorrad2 	 1	 1

2 	 2	 1

1 	 1	 1

durch die Südstaaten der USA, 

Jazz, Blues &
Country Music

 TOPLEISTUNG: 
FLUG & VOLLKASKO
ohne Selbstbeteiligung
bei allen unseren geführten Touren

inklusive !

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts · Fon: +49(0)9252-911-20 · Fax: +49(0)9252-911-22 · team@motorrad-reisewelt.de

***	 EXKLUSIV bei uns Versicherung mit wirklicher NULL EURO Selbstbeteiligung! 
	 Im Falle von Unfall/Reifenschäden oder Diebstahl entfällt jegliche Selbstbeteiligung!
	 INFO: Eventuelle Bergungs-/Abschleppkosten sind nicht gedeckt und in jedem Falle selbst zu tragen,
	 wir bieten hier eine Zusatzversicherung an!

pro Person bei 2 Personen
im DZ mit 2 Motorrädern	 ab	7 7.195,-
1 Person im Einzelzimmer 
mit 1 Motorrad 	 ab	 7 8.495,-

Zuschlag für Modelle mit Topcase
wie z.B. Electra/Street/Road Glide Touring®: 	 7 180,-
1/2 Doppelzimmer sind bei Verfügbarkeit auf Anfrage möglich!
Alle Preise beinhalten den Flug ex Frankfurt 
weitere Abflughäfen haben einen
Flugaufschlag ex Deutschland ab 7 100,- 
Flugaufschlag ex Österreich/Schweiz ab 7 200,-
Preise für weitere europäische Abflugorte erhaltet Ihr gerne auf Anfrage

die  legende lebt! 
Kommt mit, auf eine klassische Motorradtour 

durch die Vereinigten Staaten von Amerika. 
New Orleans, Memphis, Nashville, Chattanooga, Daytona 
Beach, der Blue Ridge Parkway und die Smoky Moun-
tains sind hier die Highlights. Er„fahrt“ eine geführte Tour mit 
einem unserer USA-Kenner als Reisebegleiter wie zum Beispiel 

mit Bikes der Kult-Motorradmarke

„Harley-Davidson ®“.
Wir haben für Euch eine gut durchgeplante Tour vorbereitet, die jeden Tag 
eine ordentliche Anzahl an Meilen zum Motorradfahren vorsieht, aber auch die 
Sehenswürdigkeiten am Rande nicht zu kurz kommen lässt. Die Motorräder für 
unsere geführten Touren kommen von renommierten Motorrad-Vermie-
tern. Somit verfügen wir über eine hervorragende Auswahl an verschiedenen 
Motorrad-Modellen, die alle bestens für Euch vorbereitet sind. Als weiterer Vorteil 
wird die ganze Tour von einem Van begleitet. Hier wird das benötigte Gepäck 
während der Tour untergebracht und es können je nach Platzverfügbarkeit auch 
Begleitpersonen im Van mitfahren – für Euch heißt das Motorradfahren pur!
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www.motorrad-reisewelt.de 

motorradreisen weltweit
powered by
BEST CITY TRAVEL GmbH

Termine 2026–2028:

26HD-GOS02 	 04.10.–18.10.2026 Indian Summer

27HD-GOS01 	 11.04.–25.04.2027 Spring Tour

27HD-GOS02 	 10.10.–24.10.2027 Indian Summer

28HD-GOS01 	 09.04.–23.04.2028 Spring Tour

28HD-GOS02 	 08.10.–22.10.2028 Indian Summer
 Preise für 2028 sind auf Anfrage ca. 1 Jahr vorab erhältlich!



Stand 04/2026 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!

Buchungscode:
(bitte bei Buchung angeben)

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen
Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten 
wir uns vor, die Reise bis vier Wochen vor Reisebeginn ab-
zusagen, oder diese nur mit einem Guide als Fahrer 
des Begleitfahrzeuges durchzuführen.
Wichtige Infos!
Es stehen nachfolgende Motorradtypen auf Anfrage zur 
Verfügung. Teilt uns bitte bei der Buchung drei Wunsch-
typen mit. Es kann für den Maschinentyp jedoch keine 
garantierte Zusage erfolgen, da dies dem jeweiligen 
Vermieter obliegt. Mit der Anmeldung benötigen wir 
eine Kopie Eures Führerscheines und Reisepasses. Alle 
Modelle kommen von ausgesuchten Vermiet-Partnern.

 	ELECTRA/STREET GLIDE TOURING®/
	 ROAD GLIDE TOURING® mit Topcase
Sehr bequeme Tourenmaschine, luftgekühlter Twin 
Cam Milwaukee Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm  
V-Zweizylinder-Motor, Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, 
teils ABS, Windschutzscheibe, 2 Seitenkoffer, Audio-
System. Besonders gut für 2 Personen geeignet.

STREET GLIDE® – Komfortable Tourenmaschine für 
lange Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee 
Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, 
Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe,  
2 Seitenkoffer, Audio-System. Gut für 2 Personen geeignet.
ROAD GLIDE® – Komfortable Tourenmaschine für lange 
Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee Eight™ 
107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, Riemen
antrieb, 6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe, 2 Seiten
koffer. Gut für 2 Personen geeignet. 
HERITAGE SOFTAIL® – Klassische Tourenmaschine 
für lange Fahrten, lluftgekühlter Twin Cam Milwaukee 
Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, 
Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, ABS, Windschutzscheibe, 
2 Seitentaschen. Besonders gut für 2 Personen geeignet.
ROAD KING®, STREET BOB®, LOW RIDER®, 
Sportster®, Indian motorcycles® sowie verschiedene 
weitere Modell-Varianten sind bei Verfügbarkeit auf 
Anfrage buchbar!
Einreisebestimmungen:
Für die Einreise in die USA/Kanada benötigen deutsche, 
österreichische und schweizer Staatsangehörige einen 
gültigen maschinenlesbaren Europa-Reisepass. Zusätzlich 
muss ein elektronisches Einreiseformular ESTA mindestens 
72 Stunden vor Einreise in die USA ausgefüllt werden. 
Den Link findet Ihr auf unserer Website. Visumfrei im Rah-
men des „Visa Waiver Program“. (Stand Januar 2009 – 
Änderung vorbehalten). Als nichtdeutscher Staatsbürger-
benötigen Sie unter Umständen ein Visum für die Einreise 
in die USA/Kanada!

Ein offenes Wort zwischen Bikern. Wir fahren, je 
nach Tour pro Tag zwischen 120 und 540 km in reiz
voller und schöner Landschaft. Die ungefähre tägliche 
Kilometeranzahl könnt Ihr dem jeweiligen Tages
programm entnehmen. Das heißt unter Umständen 
an ein paar Tagen früh raus und spät ankommen. 
Das Motorradfahren in einzigartiger Landschaft steht 
absolut im Vordergrund, so dass hier ein gewisser 
Teamgeist an erster Stelle steht und auch eine gewisse 
Anpassung an die Gruppe notwendig ist. Lasst Ihr 
Euch darauf ein, werdet Ihr sicher das Abenteuer Eures 
Lebens er„fahren“ und sehr viel Spaß haben.

Reisebedingungen:
Es gelten die allgemeinen Reisebedingungen von BEST 
CITY TRAVEL GmbH. Diese werden Ihnen von Ihrer 
Buchungsstelle ausgehändigt. Sollten Sie diese nicht 
erhalten haben, so geben Sie bitte vor Buchung bei Ihrer 
Buchungsstelle oder beim Reiseveranstalter Bescheid. Sie 
werden Ihnen dann umgehend zugeschickt.
Reiseveranstalter:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts
Infohotline:	+49(0)9252-91120
Infotelefax: 	+49(0)9252-91122
www.motorrad-reisewelt.de ·  team@motorrad-reisewelt.de

  Buchung und Beratung:

www.motorrad-reisewelt.de

Unser exklusives 
Reiseprogramm für Euch:
	 Tag 01 – Flug nach New Orleans
Flug mit renommierter Linienfluggesellschaft ab Eurem gewähl-
ten Abflugort nach New Orleans (Umsteigeverbindung möglich). 
Nach der Ankunft werdet Ihr bereits von Eurem Guide erwartet, 
der Euch zu einem, im French Quarter gelegenen, Mittelklas-
sehotel bringt. Der Rest des Abends steht Euch zur Erkundung 
der Bourbon Street bereits zur freien Verfügung. Übernachtung 
in New Orleans.
	 Tag 02 – New Orleans, the „Big Easy“
Der Tag steht Euch zur freien Verfügung. Am Morgen könnt Ihr 
mit Eurem Guide einen kurzen Spaziergang durch das French 
Quarter und zum French Market unternehmen. Anschließend gibt 
es die Möglichkeit an einer Doppeldecker Bustour durch die histo-
rischen Stadtbezirke teilzunehmen. Diese ist kombiniert mit einer 
Schaufelraddampfertour, eine tolle Kombination. Während der 
Bootstour könnt Ihr Jazz-Musik auf dem Mississippi genießen.  Auf 
diese Weise lernt Ihr „Nawlins“, wie die Einheimischen ihr New 
Orleans nennen, am besten kennen. Der Rest vom Nachmittag 
und Abend steht Euch zur freien Verfügung. Besorgt Euch etwas 
von den einzigartigen Gewürzen und Soßen für zu Hause und 
besucht wieder die beliebte Bourbon Street, die mit Ihren unzäh-
ligen Live-Musik-Angeboten etwas für jeden Geschmack bietet. 
Übernachtung in New Orleans.
UNSER TOURTIPP: Fakultative Bustour & Mississippi Schaufel-
raddampfer Tour

	 Tag 03 – Lake Pontchartrain – 
	 Bayou Landschaft – Natchez 	 315 km
Heute heißt es Abschied nehmen von „Nawlins“. Euer Gepäck 
wird in das Begleitfahrzeug verladen und es erfolgt die Über-
nahme der Bikes. Auf dem Weg aus der Stadt, überquert Ihr den 
Causeway, die rund 40 Kilometer und damit längste Brücke in 
den USA, über den  Lake Pontchartrain. Eure Mittagspause macht 
Ihr an einem der See Zuflüsse, um anschließend über abwech-
lungsreiche Landstraßen den Nachmittag fort zu setzen. Über 
die kurvige Liberty Road erreicht Ihr Natchez, dort macht Ihr 
noch einen Stopp bei der, aus der Antebellumzeit, existierenden 
Stanton Hall. Diese ist ein perfektes Beispiel eines Sommerhauses 
der Plantagenbesitzer. Natchez verfügt noch über mehr als 200 
solcher Häuser aus der Zeit vor dem amerikanischen Bürgerkrieg. 
Den Sonnenuntergang erlebt Ihr am Fluss beim historischen 
„Under the Hill Saloon“, bevor Ihr zum Abendessen geht und 
noch die Möglichkeit eines Casino-Besuches habt. Übernachtung 
in Natchez.

	 Tag 04 – Natchez Trace Parkway – Tupelo 	 445 km
Heute startet Ihr über den ersten Teil des mehr als 700 km langen 
Natchez Trace Parkway, dem Siedler, Indianer und Soldaten schon 
vor hunderten von Jahren gefolgt sind. Seit 2005 ist dieser nun 
durchgehend von Natchez bis nach Nashville befahrbar, für den 
Schwerlastverkehr allerdings gesperrt. Vorbei an Jackson fahrt Ihr 
durch tiefe Wälder und Sümpfe. Unterwegs unternehmt Ihr noch 
eine kleine Tour zu Fuß durch einen Zypressenwald, wo Ihr mit 
etwas Glück sogar Alligatoren zu sehen bekommt. Die Übernach-
tung erfolgt heute in Tupelo, dem Geburtsort von Elvis Presley. 
Bei rechtzeitiger Ankunft stoppt Ihr noch am Tupelo Hardware 
Store. Hier hat der King of Rock’n Roll seine erste Gitarre gekauft 
bekommen. Das ist der Platz, wo die Geschichte des Rock’n Roll 
ihren Anfang nahm.

	 Tag 05 – Elvis Presley – Graceland – Memphis	240 km
Am Morgen besucht Ihr als Erstes das Geburtshaus und die 
Gedenkkapelle von Elvis Presley in Tupelo. Gegen Mittag erreicht 
Ihr Memphis und somit Graceland – die Villa des verstorbenen 
Rock’n Roll Idols. Hier besteht die Möglichkeit zu einer interes-
santen, deutschsprachigen Audio-Tour. Besucht am Nachmittag 
die Enten Parade im Peabody Hotel oder die Bass Pro Pyramide. 
Am Abend steht natürlich die Beale Street, in der Hauptstadt des 
Blues auf dem Programm. B.B. King’s und viele andere Clubs la-
den zu Live-Musik vom feinsten ein. Memphis ist auch bekannt 
für seine erstklassigen BBQ-Restaurants, welche auch auf der Beale 
Street zu finden sind. Übernachtung in Memphis.
UNSER TOURTIPP: Elvis Presley’s Graceland

	 Tag 06 – Casey Jones – Nashville – Country Musik 380 km
Nachdem Ihr jetzt schon Jazz, Cajun und Blues Musik hattet, steht 
der heutige Tag unter dem Motto Country Musik.  Ihr besucht als 
Erstes den legendären Country Store beim Museum des legen
dären Eisenbahnhelden Casey Jones in Jackson. Von dort aus trefft 
Ihr auf immer kleiner werdende Seitenstraßen. Der Hügelland-
schaft von Mississippi und Tennessee folgend, kommt Ihr wieder 
auf den Natchez Trace Parkway. Dies ist wohl der schönste Ab-
schnitt dieser wunderschönen Straße und gibt Euch schon ein 
leichtes Kurventraining und einen Vorgeschmack auf das, was in 
den nächsten Tagen folgt. Am Abend bietet das Hotel einen kosten
pflichtigen Shuttle zum Broadway an, mit seinen unzähligen Bars 
und Saloons, gehört dieser zum Pflichtprogramm. Der Wildhorse 
Saloon ist der größte und hat Platz für über 3000 Country Musik 
begeisterte Fans. Übernachtung im Raum Nashville.

	 Tag 07 – Jack Daniels – Chattanooga 	 260 km
Heute steht das tiefste Tennessee auf dem Programm. Ihr habt 
die Möglichkeit, während einer fakultativen Tour, die Jack Daniels 
Destillerie in Lynchburg zu besuchen. Diese liegt ironischerweise 
in einem trockenen (alkoholfreien) County, von denen es hier im 
alten Süden noch einige gibt. Eure Mittagspause verbringt Ihr 
dann im wunderschön restaurierten Ort, genau so wie man Ihn 
aus unzähligen Werbefilmen kennt. Anschließend geht es über 
eine interessante Strecke in die Eisenbahnerstadt Chattanooga, 
welche Dank des Glenn Miller Songs „Chattanooga Choo Choo“ 

keine Werbung nötig hat. Udo Lindenberg hat dafür gesorgt  
das dieses Lied auch im deutschsprachigen Raum als „Sonder-
zug nach Pankow“ bekannt wurde. Übernachtung im Raum  
Chattanooga.
UNSER TOURTIPP: Jack Daniels Distillerie.

	 Tag 08 – Cherohala Skyway – Deals Gap – 
	 der Schwanz des Drachen 	 295 km
Heute steht mit Sicherheit die Attraktion für Motorradfahrer 
schlechthin auf dem Programm. Nach einer sich im Anspruch 
steigernden Fahrtstrecke über den kurvenreichen Cherohala Sky-
way erreicht Ihr „Deals Gap“ oder „den Schwanz des Drachen“. 
Die Strecke hat auf einer Länge von 17,6 Km insgesamt 318 Kur-
ven. Die Scharen von Motorradfahrern, die hierdurch angelockt 
werden, sprechen für sich. Ebenso der Baum der Schande, an 
dem die diversen Motorradteile derjenigen, die es übertrieben 
haben, zu finden sind. Seid gewarnt, der Drache beißt zu und 
erwischt immer die allzu Leichtsinnigen. Ihr verbringt hier Eure 
Mittagspause und könnt den Shop besuchen. Schaut Euch dort 
auch ruhig mal die Bilderwand an und besorgt euch den ultima-
tiven Beweis, in Form eines kleinen Aufklebers für den Helm, dass 
Ihr es auch getan habt. Anschließend geht es auf die 11 Mei-
len lange Traumstrecke. Am Nachmittag fahrt Ihr dann über den 
Foothills Parkway am Fuße der Great Smoky Mountains, bis zu 
Eurem heutigen Etappenziel. Übernachtung im Raum Townsend/
Pigeon Forge. 
	 Tag 09 – Great Smoky Mountains – 3000 Kurven – 
	 Blue Ridge Parkway 	 310 km
Am Morgen geht es weiter mit dem Kurvenfahren. Ihr durchquert 
den Great Smoky Mountains Nationalpark und mit etwas Glück 
bekommt Ihr einen der scheuen Schwarzbären zu sehen, die hier 
beheimatet sind. Über unzählige Pässe und Kurven durchquert 
Ihr die Berge und besucht mit Cherokee den Verwaltungssitz des 
gleichnamigen Indianerstammes. Die Mittagspause verbringt Ihr 
in Maggie Valley, wo sich auch das weltweit einzigartige Motor-
radmuseum „Wheels through time“ von Dale Walksler befindet. 
Anschließend setzt Ihr die Tour weiter über den weltbekannten 
Blue Ridge Parkway durch North Carolina fort. Nachdem Ihr den 
Parkway verlassen habt, durchquert Ihr das amerikanische Trans-
sylvanien und erreicht den Raum Anderson in South Carolina. Am 
Ende habt Ihr in den letzten beiden Tagen mehr als 3000 Kurven 
unter die Räder genommen. Übernachtung im Raum Anderson.
	 Tag 10 – Südstaaten Perle – Savannah 	 360 km
Heute startet Ihr schon sehr früh, durch die Bundesstaaten South 
Carolina und Georgia, in Richtung der Atlantikküste. Über schö-
ne Landstraßen kommt Ihr kurz nach der Mittagspause bereits 
in Savannah an. Hier habt Ihr die Möglichkeit an einer englisch-
sprachigen Trolley-Tour durch die Stadt teilzunehmen. Filme wie 
„Vom Winde verweht“ und „Forrest Gump“ wurden hier gedreht. 
Von den ursprünglich 24 angelegten Stadtparks sind heute noch 
23 vorhanden. Den Abend verbringt Ihr natürlich in der Altstadt 
und direkt an der Riverfront. Übernachtung in Savannah.
UNSER TOURTIPP: City Tour Savannah

	 Tag 11 – Saint Augustine – Florida 	 350 km
Am Morgen verlasst Ihr Savannah, um durch das Marschland im 
Landesinneren in Richtung des Sonnenschein-Staates Florida zu 
fahren. Ihr fahrt vorbei an Brunswick und macht in St. Simon, 
auf einer der vorgelagerten goldenen Inseln, eine Kaffeepause. 
Nachdem Ihr die Bundesgrenze zu Florida überquert habt, er-
reicht Ihr nach kurzer Zeit den Atlantik. Diesem folgt Ihr nun bis 
zu Eurer Mittagspause. Anschließend benutzt Ihr eine Fähre über 
die Bay und kommt so nach Jacksonville Beach. Das heutige End-
ziel St. Augustine, welches die älteste Stadt der USA ist, erreicht 
Ihr am Nachmittag und es bleibt Euch noch die Zeit zu einen 
Badeausflug an den nahen Strand. Am Abend unternehmt Ihr zu 
Fuß eine City Tour zur Orientierung in der historischen Altstadt. 
Hier bekommt Ihr die besten von Hand gerollten Zigarren und 
Souvenirs, die an die spanischen Entdecker erinnern. Übernach-
tung in St. Augustine.
	 Tag 12 – Daytona Beach – Orlando 	 190 km
Ihr verlasst St. Augustine am Morgen und folgt der malerischen 
Küstenstraße bis in den Raum Daytona Beach. Hier könnt 
Ihr Destination Harley®, den flächenmäßig größten Harley-
Davidson®-Laden der Welt besuchen. Das letzte Stück der Tour 
führt Euch die Interstate 4 zurück nach Orlando und Ihr gebt ge-
gen Mittag Eure Motorräder bei unserer örtlichen Vermietstation 
ab. Am Nachmittag habt Ihr die Möglichkeit, eine der großen 
Outlet-Shoppingmalls zu besuchen. Es wird hier vor Ort ein 
kostenpflichtiger Shuttle angeboten. Übernachtung in Orlando.
	 Tag 13 – Orlando – Kennedy Space Center
Der Tag steht Euch heute zur freien Verfügung. Ihr habt die Mög-
lichkeit, fakultativ einen der vielen Themenparks, wie z.B. das 
NASA Kennedy Space Center zu besuchen. Der I-Drive Shuttle 
lässt sich gut nutzen um in eine nahegelegene Outlet Mall zum 
shoppen zu fahren. Übernachtung in Orlando.
UNSER TOURTIPP: Tagesausflug mit dem Bus zur Space Coast in 
das neu gestaltete Kennedy Space Center der NASA.

	 Tag 14 – Rückflug nach Europa
Der Morgen steht Euch noch zur freien Verfügung und es heißt 
langsam Abschied nehmen. Im Laufe des Tages erfolgt der 
Shuttle-Transfer zum Flughafen in Orlando und der Rückflug zu 
Eurem gewählten Abflugort (Umsteigeverbindung möglich).
	 Tag 15 – Ankunft in Europa
Ankunft an Eurem gewählten Abflugort am Vormittag. Ende der Reise.
– Änderungen vorbehalten – © BCT GmbH


